

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые мегионцы, дорогие земляки!

В этом году мы в 31-й раз отмечаем День рождения Мегиона. От всей души поздравляю с очередной городской датой всех, кто живёт здесь, кто любит Мегион и чтит добрые традиции, заложенные его основателями - геологами-первопроходцами, нефтяниками, строителями и представителями других профессий.

Безусловно, этот праздник является символом единения многих поколений его жителей, независимо от национальной, культурной и религиозной принадлежности. А сама история Мегиона служит достойным примером того, как добросовестный, самоотверженный труд людей, их сила духа и воли превратили небольшое сибирское поселение в красивый, уютный и удобный для жизни город. С каждым годом благодаря совместным усилиям меняется его облик, он заметно преображается и хорошеет. Уверен, что вместе нам удастся справиться с теми проблемами, решение которых позволит Мегиону динамично развиваться и уверенно идти вперёд.

Пусть этот праздник станет для всех запоминающимся событием, наполненным радостью, хорошим настроением, приятными встречами и верой в лучшее!

Желаю Мегиону процветания и благополучия, а всем жителям - здоровья, счастья, добра и новых свершений на благо родного города!

Михаил ИГИТОВ,
глава города Мегиона.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Дороги приведут в порядок



ПОСЛЕ завершения комплекса подготовительных мероприятий работники компании "Нефтеспецстрой" приступили к основному этапу по ремонту мегионских автодорог общего пользования.

Расчищенные под асфальтирование места уплотняют щебнем и обрабатывают битумной эмульсией, после чего будет уложено асфальтобетонное покрытие. Асфальт подрядчик производит самостоятельно. Согласно графику дорожное полотно сначала восстанавливают на улице Ленина.

До наступления дождливого сезона планируется отремонтировать асфальт на десяти улицах города: 50 лет Октября, Заречной, Кузьмина, Ленина, Нефтяников, Норкина, Пионерской, Советской и Транспортной, а также переулка Западный.

Ремонт организован в рамках реализации Целевой программы "Развитие транспортной системы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на 2011 - 2013 годы". На эти цели из окружного бюджета выделено более 46 млн. рублей. Денежные средства привлечены при поддержке фракции "Единой России" в Законодательном Собрании Югры.

Также в летне-осенний период планируется привести в порядок дорожное полотно Нефтепаркового проезда на территории города, улиц Гагарина, Ленина, пересечения улиц Советской и Льва Толстого в посёлке Высоком. На это запланировано 4 265 010 рублей из бюджета ХМАО - Югры.

Кроме того, окружной Целевой программой "Наш дом" во исполнение задачи "Повышение эффективности управления и содержания общего имущества многоквартирных домов" предусмотрено 14 млн. рублей на ремонт внутриквартальных проездов и ямочный ремонт в 3, 6, 9, 13 и 15 микрорайонах Мегиона.

Управление информационной политики

пятница
22 июля
2011 г.



МЕГИОНСКИЕ

Городская газета

Новости

Цена свободная.

№ 49 (1929)

Издаётся со 2 марта 1992 года. Выходит два раза в неделю.

С Днём рождения, любимый город!



ПРЕЖДЕ ВСЕГО

"Мегион - территория будущего!"

ПОД таким девизом в предстоящие выходные пройдёт празднование 31-й годовщины Мегиона.

Начались мероприятия, посвящённые Дню рождения города на Меге, уже сегодня: в Центре народных ремёсел и художественных промыслов открылась выставка местных фотохудожников. Посетители здесь же смогут ознакомиться с историей Мегиона, пролистав архив городской газеты, а тех, кто захочет узнать, о чём "Улицы Мегиона рассказывают", ждёт бесплатная автобусная экскурсия.

Главным событием этого дня станет уже ставшее традиционным ежегодное торжественное открытие Доски почёта. На неё будут занесены имена и фотографии двенадцати тех, кого трудовые коллективы и общественные объединения признали самыми достойными и вложившими существенный вклад в развитие города.

В субботу, 23 июля, запланирован велопробег, участником ко-

торого сможет стать любой житель города, достигший 14-летнего возраста; любители футбола будут «болеть» за команды, участвующие в турнире по мини-футболу. Самые юные жители Мегиона в этот день смогут не только продемонстрировать свои «художества», участвуя в конкурсе рисунков на асфальте, но и устроить себе "Праздник мороженого".

Одним словом, для каждого жителя города найдётся развлечение по душе, а День города претендует стать праздником для каждого его жителя.

(Подробнее с программой мероприятий можно ознакомиться на 12 стр.)

Ирина БОЙКО

НА УЛИЦАХ ГОРОДА

Предпраздничная подготовка

ТАК принято, в День рождения каждый старается выглядеть отлично. Готовится к своей 31-й годовщине и Мегион.

Кроме коммунальщиков, которым, как говорится, "по долгу службы" положено следить за чистотой мегионских улиц, свою лепту в дело порядка вносят и подростки. В преддверии праздника ребята ММУ "Старт" особенно тщательно вычищают тротуары, дорожки, газоны от мусора и грязи.

- Сейчас в "Зелёном патруле" трудятся сто девяносто мегионских подростков, решивших использовать этот месяц каникул

для пополнения собственного бюджета. Работают в отрядах по уборке различных микрорайонов города, а также в бригадах по озеленению участков при школах и дошкольных учреждениях, - рассказывает начальник отдела по трудоустройству молодежи Жанна Мурашко. - В летний период мы планируем обеспечить работой 555 подростков.

За труд во благо Мегиона каждый из "стартовцев" получит вознаграждение за счёт бюджетов разных уровней и спонсорских средств.

